

Мотиваційний лист

Шановні Члени журі,
тема мого дослідницького проєкту: «Діджиталізація банківських додатків в Україні».

Сьогодні, в час швидкого розвитку технологічних процесів у світі, важливо вміти вчасно реагувати на зміни, вміти застосовувати їх у повсякденному житті. Саме завдяки діджиталізації стало можливим обробляти величезну кількість інформації за короткої проміжок часу.

Жодна людина наразі не може обійтися без послуг, що надаються шляхом інформаційних технологій. Це стосується, насамперед, банківської системи. Адже завдяки швидкій, правильно організованій та злагодженій роботі цих структур, економіка будь-якої країни працює набагато ефективніше.

Особливо потрібним, на мою думку, оцифрування інформації стало на початку пандемії, коли суспільство зіштовхнулося з проблемою вимушеної ізоляції, щоб зберегти власне здоров'я та життя. Вважаю, що мобільні банківські застосунки повинні бути зручними та доступними для людей різних вікових категорій. Для України це стало викликом, з яким вона непогано впоралася. Адже набагато зручніше оплачувати комунальні платежі, поповнювати рахунки мобільних телефонів, розраховуватися за послуги в магазинах, таксі тощо за допомогою інтернет-додатків. Я прагну, щоб і в банківській сфері, і в інших сферах економіки діджиталізація повністю витіснила з ужитку паперову тяганину.

Моя мрія – це економічно розвинена Україна, де всі галузі економіки працюють як єдиний організм. І в цьому, я впевнений, допоможе саме діджиталізація. Адже оцифрування налагоджує цю роботу шляхом пришвидшення передачі даних, зручності надання різноманітних послуг, кредитів, доступності звичайних громадян до процесів економіки.

У своїй роботі я доводжу, що мобільні банківські застосунки українських банків є високоефективними для розвитку економіки. Важливо і надалі працювати над їх розвитком, бо технології не стоять на місці і потребують постійного удосконалення. Щоб виявити напрямки розвитку мобільних банківських застосунків, я проаналізував ефективність роботи мобільних додатків провідних банків України та з'ясував думку пересічних громадян (шляхом опитування) щодо їх зручності у використанні, що стало основою для розроблення рекомендацій для поліпшення діджиталізації банківської системи України.

Попри те, що в країні йде війна, яка знищує її економіку, ми не повинні забувати про розвиток технологій, бо такі випробування, навпаки, змушують нас творити щось нове. Саме зараз і саме ми створюємо засади для розвитку економіки майбутнього!

14.03.2023 рік

З повагою Терещенко Владислав